

# Prijava za sertifikaciju – DIN EN ISO 9712

**SECTOR Cert**  
Gesellschaft für Zertifizierung GmbH  
Büro Campus Deutz  
Siegburger Straße 229c  
50679 Cologne  
GERMANY

ili putem elektronske pošte: [Certification@sector-cert.com](mailto:Certification@sector-cert.com)

**FOTOGRAFIJA**  
(ili putem elektronske pošte)

Za identifikaciju sertifikovanog lica, sertifikacionom telu mora biti dostavljena fotografija (koja nije starija od 10 godina).

Ukoliko prvi put unosite ili menjate prethodno unete podatke molimo Vas da Prijavu popunite u potpunosti – Obavezna polja obeležena su zvezdicom (\*)

1. Podaci o podnosiocu prijave		2. Podaci o poslodavcu / Adresa za slanje pošte	
Broj Sertifikata (ukoliko je dostupan)* /Certificate No. (if available)*:		Naziv preduzeća* / Name of company*:	
Titula / Akademsko zvanje/ Title / academic degree:		Prezime i ime osobe za kontakt* / Surname, forename of the contact person*:	
Prezime, ime* / Surname, forename*:		Sektor / Funkcija* / Department / Function*:	
Datum rođenja* / Date of birth*:	Mesto rođenja / Place of birth:	Ulica i broj* / Street*:	
Ulica i broj* / Street*:		Poštanski broj, mesto, država* / Postcode, place, country*:	
Poštanski broj, mesto, država* / Postcode, place, country*:		Telefon* / Telephone*:	
Telefon / Telephone:		Telefaks / Telefax:	
Elektronska pošta / E-mail:		Elektronska pošta* / E-mail*:	
Adresa za dostavu fakture (ukoliko se razlikuje od gore navedene adrese) / Invoice address (if different):			

**3. Troškove snosi:**  Poslodavac  Podnosilac prijave  Preduzetnik  Privatno lice

Poreski identifikacioni broj (PIB): \_\_\_\_\_ Broj internog naloga za plaćanje: \_\_\_\_\_

**4. Prijava za sertifikaciju** uključujući ID karticu  Da /  Ne

		Inicijalna sertifikacija / produžetak važenja postojećeg Sertifikata			Produženje	
Metoda / Nivo	Sektor	Ispitni centar / mesto	Broj / Datum ispita (videti dokaz o polaganju ispita)	Radno iskustvo (u mesecima)	E (obnova)	R (resertifikacija)
					<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
					<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
					<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
					<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Ukupno radno iskustvo u ispitivanju bez razaranja za metode na koje se odnosi prijava: \_\_\_\_\_

**Sertifikacija za nivo 2:** radno iskustvo je vreme rada provedeno na poslovima za koje se zahteva ispitivač nivoa 1 ili 2, pod nadzorom kvalifikovanog lica.

**Sertifikacija za nivo 3:** radno iskustvo je vreme rada provedeno na poslovima za koje se zahteva ispitivač nivoa 2, pod nadzorom kvalifikovanog lica.

**Obnova Sertifikata:** Bez polaganja ispita u bilo kom trenutku pre isteka 5 godina od dana uspešnog inicijalnog polaganja ispita, produženja važenja Sertifikata ili resertifikacije.

**Resertifikacija:** Podrazumeva se polaganje kvalifikacionog ispita ili druge mere dokazivanja stručnosti i nivoa znanja u bilo kom trenutku pre isteka 5 godina od dana obnove Sertifikata (u opštem slučaju).

## 5. Dokaz o zadovoljavajućim vizuelnim sposobnostima podnosioca prijave

- Dokaz o zadovoljavajućim vizuelnim sposobnostima podnosioca prijave u skladu sa odredbama standarda DIN EN ISO 9712, tačka 7.4, je dostupan kod poslodavca.

Datum kada je izvršen poslednji oftalmološki pregled: \_\_\_\_\_

## 6. Izjava ovlašćenog lica / preduzetnika

- Ovim putem u ime kandidata / osobe koja poseduje Sertifikat potvrđujem da:

- su podaci navedeni u tačkama 1 do 5 tačni.
- su dokazi koji se odnose na radno iskustvo dostupni i proverljivi u preduzeću u kom je kandidat zaposlen.
- podnosilac prijave sprovodi ispitivanja bez razaranja bez značajnih prekida u radu, u skladu sa tačkom 3.27 standarda DIN EN ISO 9712, kao i da su dostupni godišnji izveštaji kojima se dokazuje da su vizuelne sposobnosti kandidata na zadovoljavajućem nivou, u skladu sa tačkom 7.4 standarda DIN EN ISO 9712, ili u skladu sa specifičnim zahtevima poslodavca (za obnovu i resertifikaciju).

Prezime i ime

Datum i potpis

## 7. Prijava za izdavanje odobrenja za IBR osoblje u skladu sa Evropskom Direktivom za opremu pod pritiskom 2014/68/EC

- Ovim putem potvrđujem da je tokom perioda od 12 meseci podnosilac prijave sprovodio aktivnosti na poslovima ispitivanja bez razaranja opreme pod pritiskom u trajanju od najmanje 60 radnih dana. Ovo radno iskustvo nije starije od 5 godina.

Ukoliko se prijava odnosi na nekoliko metoda, za svaku od njih neophodno je imati najmanje 15 dana radnog iskustva.

Naziv preduzeća:

Prezime i ime ovlašćenog lica:

Datum i potpis ovlašćenog lica

## 8. Izjava podnosioca prijave

### Svojim potpisom potvrđujem da:

- a) su svi podaci navedeni u ovoj prijavi tačni.
- b) ću obavestiti SECTOR Cert ukoliko primetim da bilo koji podatak na Sertifikatu nije tačan, ukoliko više ne budem mogao/mogla da ispunim zahteve za sertifikaciju ili ako se informacije navedene u prijavi u određenom trenutku promene.
- c) ću odmah obavestiti SECTOR Cert u vezi svakog prigovora koji bude podnet na Sertifikat koji mi je izdat. Oslobođam SECTOR Cert svake odgovornosti za aktivnosti koje ću sprovesti kao sertifikovano lice.
- d) ću u slučaju da moj Sertifikat bude suspendovan ili poništen prestati sa bilo kakvim pozivanjem na njega kao referencu i uzdržati se od pružanja bilo kakvih informacija o svom statusu kao sertifikovane osobe.

### Svestan/svesna sam da:

- a) zbog netačnih podataka u ovoj prijavi, nesavesne upotrebe Sertifikata ili logoa kompanije SECTOR Cert, kao i zbog nepoštovanja principa profesionalne etike kompanija SECTOR Cert ima pravo da u svakom trenutku suspenduje ili poništi Sertifikat, imajući u vidu to da Sertifikat ostaje vlasništvo sertifikacionog tela. Sertifikati koji sadrže štamparske greške biće povučeni, a nakon ispravljanja grešaka ponovo će se izdavati sa datumom koji je prvobitno bio predviđen.
- b) Sertifikat za radiografsko ispitivanje ne predstavlja ujedno i dozvolu za rad sa izvorima jonizujućih zračenja, pa da se stoga moram pridržavati važećih zakonskih odredbi i propisa.

### Ovim potvrđujem da:

- a) nedvosmisleno ovlašćujem kompaniju SECTOR Cert da prikuplja podatke neophodne za proveru informacija potrebnih za sprovođenje procesa sertifikacije i slažem se da moji lični podaci budu arhivirani u elektronskoj arhivi do 10 godina nakon isteka perioda važenja mojih Sertifikata, da budu korišćeni prilikom obrade moje prijave i da budu javno objavljeni u spisku sertifikovanih osoba, na odgovarajućoj lokaciji. Nakon toga podaci će biti automatski obrisani.
- b) se slažem sa obradom i arhiviranjem moje fotografije u svrhu sertifikacije i izdavanja ID kartice.
- c) se slažem sa time da se moj Sertifikat (ili Sertifikati) pošalje poslodavcu, kao i da ga SECTOR Cert informiše o statusu moje sertifikacije i u slučaju obnove Sertifikata / resertifikacije.
- d) Svojim potpisom potvrđujem da sam pročitao/la **opšta pravila i uslove** kompanije SECTOR Cert, kao i **izjavu o privatnosti**.

Datum i potpis podnosioca prijave

## Principi profesionalne etike kojih se sertifikovana lica moraju pridržavati

### Opšte informacije

Sertifikovano lice mora da postupa savesno u svakom trenutku, u skladu sa svojim znanjem i uverenjima tako da ne ugrozi bezbednost ljudi, imovine i životne sredine. Sertifikovano lice mora stalno da usavršava svoja profesionalna znanja, veštine i da bude u toku sa tehničkim napretkom. Sertifikovano lice treba da bude lojalno i nepristrasno u odnosu sa poslodavcem, klijentima i javnošću. Sertifikovano lice može da obavlja samo one poslove za koje je kvalifikovano na osnovu svoje obuke i iskustva. Ukoliko je neophodno sertifikovano lice mora da potraži mišljenje drugih stručnjaka ili da preporuči konsultovanje sa njima.

### Obaveze prema poslodavcu

Sertifikovano lice treba da reguliše svoj ugovorni odnos sa poslodavcem tako da može da poštuje ove principe profesionalne etike, ukoliko je moguće treba da pregovara o ovim uslovima pre sklapanja ugovora. Sertifikovano lice mora da osigura da područje važenja sertifikata bude pravilno protumačeno i primenjeno. Sertifikovano lice mora odmah da informiše poslodavca u slučaju da sertifikat bude suspendovan ili poništen.

### Odgovornost prema javnosti

Prilikom izvršavanja radnih obaveza sertifikovano lice mora da poštuje javno dobro, tako što će po potrebi informisati nadležne službe i davati isključivo izjave koje su objektivne i profesionalno zasnovane. Sertifikovano lice ne sme potpisivati nikakve izveštaje, niti druga dokumenta koja se odnose na kvalitet, a čiju sadržinu ne može da pregleda, sa kojom se ne slaže i/ili za koju nije odgovorno. Sertifikovano lice mora da čuva informacije (ukoliko je to u skladu sa javnim interesima) koje su mu saopštene u poverenju od strane poslodavca, klijenata, kolega ili pripadnika javnog sektora.

### Sukob interesa

Sertifikovano lice treba da izbegava sukobe sa svojim pretpostavljenima i klijentima. Ipak, u slučajevima kada su sukobi neizbežni, sertifikovano lice mora iskreno i bez odlaganja da obavesti zainteresovane strane o razlozima koji su doveli do sukoba. Sertifikovano lice ne sme da prihvata isplate od dve različite zainteresovane strane prilikom obavljanja nekog posla, niti isplate bilo koje vrste koje bi mogle da utiču na profesionalni sud.

### Povrede pravila

Ukoliko se dokažu povrede principa profesionalne etike, SECTOR Cert zadržava pravo da suspenduje ili poništi sertifikate koje je izdao. Nevažeći sertifikati moraju odmah da budu vraćeni sertifikacionom telu.

### Izjava

Pročitao/pročitala sam i razumeo/razumela principe profesionalne etike. Svojim potpisom potvrđujem da ću se pridržavati principa profesionalne etike i da sam svestan/svesna toga da povreda gore navedenih obaveza može dovesti do toga da moj sertifikat bude suspendovan ili poništen.

.....  
Mesto i datum

.....  
Prezime i ime

.....  
Potpis